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OTHOCHTEIbHOCTD ABMKEHUS — 3aBHCHMOCTD Iy TH
U CKOPOCTH OT BHIOOPA CHCTEMBI OTCYETA.
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JIBa caM0J1€Ta IBUKYTCHA C OAMHAKOBOM CKOPOCTHIO. Uemy
PaBHA CKOPOCTh MEPBOI0 CaMoOJIETA OTHOCUTEIBHO BTOPOIo?
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OnpeneneHus

I pAMOJMHENHBIM HA3BIBACTCH ABUKCHUE, IIPU
KOTOPOM TPACKTOPHUA TeJia UMeeT BU/I IIPSAMOM.

PaBHOMEPHBIM HA3bIBAETCH JABUKEHHE, IIPU
KOTOPOM TeJI0 32 PaBHbIE MPOMEKYTKH BpeMeHH
MPOXOAMT OMHAKOBBIE Iy TH.
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XapaKTepI/ICTI/IKI/I paBHOMepnoro
IBUWKCHUS:

- NIYTh S ={m}

- CKOPOCTh V ={M/c}

S=v/t
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IlepeBeaure...

1....B CeKVH/IbI:

-1 Mmun -10 Mmun -1 gac

2... BMETPHI:

Scm -TKM -2 KM 18 cm

3... BM/C:
- 18 kM/u =72 xM/4 60 m/MuH
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ECnocoﬁbl ONMUCAHUSA IBHUKEHUA TeJAa

1. AHAJINTHYCCKHUNA

2. TaOan4YHBIN
3. I'padpmyeckuu
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Cmw Commes [ Ve Lommas ] Lo ..

Pemiure 3a1aumn

1. Cxopocrs 3auna pasHa 15 m/c. Kakoe
paccrosiHue 3asu npooeskur 3a 10 Mmun?

2.3a 5 430 MUH BeJIOCHIISAUCT PO
nyTh 99 kM. C KaKo#l CKOPOCTHIO OH
ABUTAJCA?

3. 3a kakoe BpeMsi aBTOMOOWJIb, UM EKOIIUH
ckopoctb 108 km/4, mpougér 150 m?
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Pemure 3agauu

4. [Toe3n ABMKETCA PABHOMEPHO CO CKOPOCTHIO
72 xm/4. Kako nyTh OH MPOXOAMT 32 2 MUH?

S. JINCThSA, MOJAHATHIC BETPOM, 32 S MUH
PABHOMEPHOI0 IOJIETA NePeMeCTHINCHh HA
paccrosinue 2,5 kM. KakoBa ckopocth Berpa?
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